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	PREGLED → kratki VODIČ - Pretraživač
	 Newsletter AK → broj 03


- Starija gospođa - problemi sa srcem, cirkulacijom, nervozom ... (priča 1) →  Zelena energija,  Antioxidansi,  CoQ10
- Tinejđerski problemi – depresija (priča 2) → AFA
- Alga traži našu suradnju, strpljenje, povjerenje i vrijeme ... (priča 3) → vidi u Newslwtteru 04  → Korisni komentari na 3. Alga – hrana i lijek  

- Psorijaza (mejl 1) → Zelena Energija, Super antioksidansi, Colactive 3, Kompleks masnih  kiselina
- Strudentica vegetarijanka, anemija (mejl 2)  → AFA alga
	Mejl uz Newsletter Alge - Hrana i lijek → broj 03


Poštovanje dragi ljudi!
Evo pola srpnja je iza nas i ja vam, kao što sam i obećala, dostavljam u privitku nova iskustva sa algom, vaša svjedočenja koja smo dobili u ovih proteklih 15 dana. Dostavljam vam ih sa vjerom da će preko vas naći put do nekog tko je potreban savjeta za rješenje njegovih problema.
Želja mi je da pročitate privitak i zato ovdje neću duljiti.
Veeeeeeeeeeeliki pozdrav svima.
Ana
	03.
	ALGA → Hrana i  Lijek
	 NEWSLETTER  Ana Karlovič → 16.07.2009.


1. Pred nekoliko mjeseci sam susrela stariju gospođu sedamdesetih godina koju sam poznavala od ranije, a godinama je nisam vidjela. Razgovarale smo o svemu i svačemu a najveći dio vremena je potrošen na njene razne bolesti, nervozu i slično. Bila je opsjednuta s tim da je njoj sve loše, da je ona jadna i sve zajedno nije izgledalo dobro, a naročito kada mi je rekla da ima problema sa srcem i nekakvu tvorbu u glavi. Bila je vrlo nervozna, psovala na sve.. Tužno mi je bilo gledati je kako ne vidi nigdje ništa svjetlo i lijepo. Budući su meni alge uvjek prisutne u razmišljanjima i imam neograničeno povjerenje u njih, a nema slučajnosti u našem susretu, što znači da smo tu s razlogom, odlučila sam se upoznati je s algama. Razmišljala sam koji proizvod joj može najviše pomoći. Mršava, ispaćena, sa svim tim problemima, sa vrlo ograničenim primanjima... Odlučim se za Zelenu energiju i Antioxidanse. Zelena energija će joj nahraniti izgladnjele stanice, a antioxidansi će se boriti protiv prekomjernog starenja i umiranja stanica. Prosto sam se začudila kako je odmah pristala na alge. Bila je vrlo uredna u uzimanju, ali još uvijek nije vjerovala da će joj ta mala algica pomoći. Stanje se polako popravljalo, a to se prvo vidjelo na njenom licu koje više nije bilo tako smrknuto, a koža joj je, usprkos njenim godinama, počela dobivati sjaj. Nakon što je popila dvije Zelene enrgije i jedan Antioxidans, rezultati su bili dosta dobri ( uredna stolica, manje nervoze, bolji apetit...), ali onaj osnovni problem koji je imala sa srcem i cirkulacijom je i dalje bio vrlo prisutan. Promislila sam da bi bilo dobro da uzima Zelenu energiju i Koenzim.  Nije mogla kupiti oboje pa smo odredili da to ipak bude Koenzim, a u proizvodu je i AFA alga i trebalo bi pomoći.                                                                                                                                Sada pije treću kutiju COQ10 i to uzima samo 1 kapsulu dnevno, jer nije u mogućnosti platiti za 2 kapsule dnevno. Osjeća se odlično. Na  posljednjoj kontroli liječnik je potvrdio puno bolje stanje, a možemo samo predpostavljati kako bi bilo da jeuzimala 2 kapsule COQ10 dnevno i da je uz to  mogla sebi priuštiti i Zelenu energiju.

     2.    Moja prijateljica ima kćer od 16 godina, gimnazijalku sa svim tinejdžerskim problemima. Međutim      

            prije pola godine djevojka je pala u tešku depresiju, nije imala želje ići u školu, niti uopće izlaziti iz      

kuće, tako da joj je bila potrebna stručna pomoć. Majka je bila vrlo žalosna radi toga stanja i nakon naše priče odlučila se da uzima 4 AFA alge dnevno. Rezultati su se, na tom mladom organizmu, ukazali vrlo brzo. Na slijedećoj kontroli psihijatrica je bila oduševljena njenim napretkom, vrlo se zainteresirala i preporučila joj da i dalje uzima alge.

Mladi organizam je vrlo brzo uspostavio komunikaciju sa algom, uskladio se i uhvatio pravi ritam.

     3.   Jedna poznanica mi se žalila na probleme sa zglobovima, viškom kilograma i bezvoljnosti. Predložila     

           sam joj AFA algu. Bezvoljno je prihvatila i nakon nekoliko dana me     obavjestila da gotovo svaki put

            povrati algu. Nije bila spremna izvući se iz svog stanja.

Alga traži našu suradnju, strpljenje, povjerenje i vrijeme. Kada uzimamo kapsulu alge to ne smije biti kao da je bacamo preko ramena. Novce za algu trebamo dati samo iz jednog jedinog razloga...... žarke želje da družeći  se s njom iskoristimo maksimalno njene blagodati i uživamo u svakom trenutku života, a informaciju koju imamo trebamo proslijediti kako bi pomogli drugima.

U nastavku vam prilažem dva iskustva onako kako sam ih dobila na e-mail:

1.

Moram odmah  priznati  da nisam prava osoba  za primjer.
nisam redovit u  uzimanju algi ( pod redovit  mislim  ujutro-popodne-navecer)
preskacem  dio dana a  cesto  i cijeli  dan. 

------
Ipak  mogu  reci  da imam psorijazu  koja se  zna vrlo neugodno  manifestirati  na  laktovima, po licu i u korjenu  kose na rubovima.

krajem prosle godine,  kad je  bio posljednji  "napad" , oko mjesec  dana sam  redovito koristio
- 3x1   green energy
-3x1    super oksidant
3x1    colactive 3
i 2xpo 10tak kapi  nezasicenih esencijalnih  kiselina

Stanje  se  toliko popravilo da sam i  sam  brzo zaboravio  kako je sve to izgledalo. 

Danas  pijem  (skoro  redovito)  green  energy i  moja psorijaza je  pod kontrolom.

----- 


2.

Odgovor na upit - moja iskustva sa algom.

AFA algu sam počela koristiti prije 3 godine, na trećoj godini fakulteta. U isto vrijeme sam se odlučila biti vegetarijanac iako sam krvna grupa 0 koja bi u prehrani trebala imati zastupljeno meso, a k tome još moja anemija koju sam vukla od rođenja. Mnogi su me odgovarali od tog nauma. 

Imala sam veliko povjerenje u AFA algu koju mi je predstavio dr. Naydenov u Zagrebu. 

Započela sam sa 2 kapsule ujutro na prazan želudac sa puno vode. U toku dana sam također pila dosta vode. Već nakon par tjedana osjećala sam se izvrsno. Koncentracija kod učenja je bila zadivljujuća. Osjećala sam sigurnost i stabilnost. Imala sam strpljenja i volje. Znala sam čak riješiti loš osjećaj u želucu nakon nekog jela koje ne bi bilo OK. Jedna alga i sve u redu. 

U nekim izvanrednim prilikama kao što su dani ispita znala sam popiti tri pa čak i četiri kapsule. Prve krvne pretrage nakon 3 mjeseca su pokazale odlične vrijednosti. Sada još uvijek uzimam 2 kapsule ujutro na prazan želudac, a u toku dana ako trebam uzmem još jednu. 

Nakon tri godine i dalje sam vegetarijanac, pijem alge i osjećam se super. Zahvaljujem svima koji su mi pokazali put do alge.

