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BOGATSTVO  JEZERA  KLAMATH
U nacionalnom parku Crater Lake na jugu države Oregon (SAD) smješteno je jedno od najvećih jezera na svijetu (pokriva 360 km2) - jezero Klamath. U njemu žive alge koje su, po mišljenju stručnjaka i sve više potrošača, dar nedirnute prirode, bogat izvor hranjivih tvari.  

Istraživači tvrde, da je modrozelena alga AFA (aphanizomenon flos aquae) najprirodnija i najbogatija hrana, koja je do sada otkrivena.
NETAKNUTA  PRIRODA
Klamatsko jezero leži na 1450 m nadmorske visine. Okružuje ga kaskadno gorje unutar kojeg se nalazi planina Shasta, 4317 m visok bijeli div i aktivni vulkan. Jedna od sedam svetih planina u svijetu, izuzetne moći. Vjeruje se da je mjesto kozmičke energije s velikom spiritualnom snagom, njena snažna energija zrači po cijelom prostoru. Lokalni Indijanci štuju je kao fizičku manifestaciju njihova Stvaraoca.
Posljednjih godina od kada se u cijelom svijetu saznalo za bogatstvo Klamatskog jezera i tajne svete planine, spomenuti se nacionalni park sve više obilazi. Sve više se “novodobnih” turista dolazi napajati oživljavajućim djelovanjem energiziranog prostora. Područje prirodnog spomenika ostalo je nedotaknuto, nadaleko nema industrije i prometnih cesta. Jezero i njegova okolica su očuvani i neoštećeni biotop, koji omogućuje život rijetkim biljnim i životinjskim vrstama.
PRIRODA  DAJE  NAJBOLJE
Zadnja desetljeća posebnu pažnju u  Nacionalnom parku, u jezeru, pobuđuje živa alga  AFA. 
Živi samo u posebnim uvjetima ovog jezera. Pokušaji da se umjetno uzgoji nisu uspjeli. Alge se u jezeru napajaju bogatstvom mineralnih i mikro elemenata, kojih nema nigdje drugdje. Podneblje za razmnožavanje je odgovarajuće jer sunce sja 300 dana u godini. Krajnje niske zimske temperature (- 40º C) unište 99 % algi i tako pomognu preživjeti samo najsnažnijima koje se sljedeće godine opet obilno razmnožavaju. Zbog algi, u jezeru je zabranjeno kupanje i druge sportske aktivnosti.
NASTANAK  VULKANSKOG  PODRUČJA
Prije 7700 god. američki Indijanci bili su svjedoci vulkanske erupcije na gori Mount Mazama. Gornjih 1700 metara “odletjelo” je i njene dijelove bacilo u okolicu, a vulkanski pepeo razbacao se po cijeloj zemlji. Lava je prekrila 10000 km2 zemljišta s 10-metarskim slojem vulkanskog materijala. Njene komadiće pronašli su i u udaljenim područjima država Idaho i Calgaryja. U ždrijelu vulkana, koje je nastalo nakon eksplozije na vrhu planine, nastalo je Kratersko jezero (Crater Lake), najdublje jezero u sjevernoj americi sa 590 m dubine. Istraživači tvrde da je to najčišće jezero na zemaljskoj kugli. 
Legendu o nastanku tog vulkanskog područja Indijanci su prenosili s koljena na koljeno i tako je preživjela više od 300 koljena. Kratersko jezero su skrivali od bijelaca i oni su ga otkrili tek 1853. godine, slučajno tražeći rudnik zlata.

PLODNA  TLA  i  ŽIVA  VODA
Izvorska voda i plodnost tla bili su najvažniji izvori bogate berbe hranjivih algi. Jezero Klamath hrani se vulkanskim tvarima, koje otopljeni snijeg ispire s vrhunaca u dolinu. Brojni podzemni izvori iznesu svake godine na površinu 50000 tona vulkanskog blata. Rast hranjivih tvari u jezeru povećavaju i brojni rodovi odumrlih algi, koji se talože na njegovom dnu. 

Jezero napaja mineralizirana voda koja se iz Rijeka svjetlosti (Rivers of Light) uliva u jezero. Rijeke svjetlosti dotječu s planina brojnim brzacima i slapovima te sadrže pored bogatih hranjivih tvari i višu energetsku vibraciju. To tvrde stručnjaci koji su mjerili energetsku vrijednost ili vitalnost vode u jezeru i algama. S tim se slažu oni koji redovno koriste alge, mnogima su se povećale tjelesne i umne sposobnosti, postali su vitalniji. Voda u jezeru Klamath je izvanredno čista. Državni ured je potvrdio da je pitka. Sadrži nevjerojatno malo nitrata - samo 0,2 mg/litru. 
OTKRIĆE   
Algu AFA otkrio je bračni par Daryl i Marta Kollman. Daryl je, kao ravnatelj škole, svakodnevno imao problema s agresivnim đacima. Disciplinske kazne bile su nešto svakidašnje, uspjeh u učenju slab, učenici rastreseni, nisu bili u stanju sabrano učiti. Odlučio je potražiti pomoć. Opazio je da mladi uglavnom jedu neprirodnu hranu s puno loših ugljikohidrata, šećera, gaziranih pića, brzo pripremljenu i konzerviranu hranu.

Bračni par je najprije “otkrio” spirulinu i njeno blagotvorno djelovanje na nervozu, agresivnost i druge zdravstvene smetnje. 70-tih godina bili su među prvima koji su se prihvatili prerade spiruline za tržište. Jedan odvjetnik, koji je u novinama pročitao prilog o njihovom projektu, obavijestio ih je o postojanju divlje alge iz obližnjeg jezera Klamath. Zanimalo ga je ima li ta divlja alga iste karakteristike kao ona koju uzgajaju u bazenima. 
Već na samom početku konzumiranja divljih algi AFA Kolmanovi su se uvjerili u njen revitalizirajući učinak. Tako se pokrenuo čitav niz događaja i korištenja divljih algi AFA po cijelom svijetu.
Cilj poduzeća Cell Tech, bračnog para Kollmann, postao je da svaki čovjek na svijetu pojede dnevno 1g algi AFA. Uvjereni su da bi se tako spriječile bolesti koje uzrokuje pomanjkanje hrane u svijetu. 

Brojnoj djeci koja su koristila divlje alge poboljšalo se zdravlje i tako se efikasno potvrdila njihova zdravstvena vrijednost.

ŽETVA  i  POUZDANA  KVALITETA
Zanimljivo je da alge na prejakom suncu zarone u dubinu jezera inače bi njihove stanice bile oštećene. Mogu ih žeti samo onda kada su na površini, prilikom cvjetanja, kada se najbrže razmnožavaju. Izraz cvjetanje se doduše koristi, iako u stvarnosti alge ne cvjetaju. 

Poduzeća koja skupljaju AFA algu, izradila su posebne čamce kojima jednostavno i ekološki skupljaju urod. Na tim se čamcima alge odmah prefiltriraju, tako da suvišna voda otječe nazad u jezero. Svaka pošiljka ubranih algi pregleda se u neovisnim laboratorijima. Tek uz predočene nalaze, kada je sigurnost proizvoda dokazana, alga se dalje obrađuje kako bi je do kraja pripremili za prodaju.
STRAH  PRED  ALGOM  AFA
Poduzeća koja uzgajaju modrozelene alge u bazenima digle su veliku halabuku, navodeći da su divlje alge AFA zaražene nečistoćama i otrovnim algama. Upotrijebili su snažno sredstvo - medije, i tako gotovo uništila trgovinu algom AFA. Barbara Simonsohn u svojoj knjizi “Die Heilkraft der AFA - Alge” piše da su poduzeća koja su algu AFA slala po Njemačkoj, već nekoliko puta tužila pisce i prodavače spiruline jer su širile neistine o konkurentskim algama. Svi zastupnici prodaje alge AFA pobijedili su na sudu jer nema dokaza da je išta od svega nabrojenog istina.
Znanstvenici tvrde da su od svih 1600 vrsta modrozelenih algi otrovne samo dvije: Anabaena flos-aquae i Microcystis aeruginosa. Samo u nekim podvrstama ove dvije vrste, ponekad bi nastali otrovi koji su za čovjeka i životinje opasni. Samo jedna od ovih dviju spomenutih vrsta algi je povremeno otrovna, ali te u jezeru još nisu otkrili. Od tih vrsta rastu u jezeru Klamath samo podvrste Anabaena circinalis i Microsystis flos-aquae, koje, smatraju naučnici, nisu otrovne. U nijednome do sada obavljenom provjeravanju nisu našli otrovnih tvari.

 Dr. Gillian McKeth, prof. Abrams i prof. Berry i drugi stručnjaci za algu AFA uvjereni su da je divlja alga iz jezera Klamath potpuno sigurna. Zbog njenih izvanrednih karakteristika, i sami je redovno koriste. 
NE  ŠTETI  ZDRAVLJU            
Svaka se žetva algi AFA više puta strogo kontrolira u laboratorijima proizvođača - u neovisnim laboratorijima u Kanadi. U Europi te alge dodatno kontroliraju još i poduzeća koja ih prodaju. Tako npr. u Njemačkoj prodaju alge iz kontrolirane ekološke proizvodnje koje redovno pregledava još i njemački organ za kontrolu ekološki proizvedene hrane.
Postupak obrade alge AFA je dugotrajan i precizan. Na žalost zbog toga je i cijena primjereno visoka, ali zbog većeg sadržaja hranjivih tvari lako koristimo manje količine divljih algi (od 1,5 do 3 grama na dan) -  pa se cijena izjednači s drugim hranjivim tvarima koje, ukoliko želimo doseći vidne rezultate, moramo konzumirati u većim količinama. 
Alga AFA je na tržištu prisutna već 15 godina i ljudi iz čitavog svijeta koji je koriste, zaklinju se u njenu efikasnost. Nuspojave se do sada nisu pokazale. U najgorem slučaju mogu se pojaviti simptomi čišćenja (najčešće slabost, prištevi i napuhavanje…), njih možemo lako zaobići ako počnemo s malom količinom i postepeno je povećavamo ili je smanjimo, ako je čišćenje prejako. 
Konzumiranje divljih algi AFA preporuča sve više stručnjaka i liječnika, koji su ih  isprobali na svojim pacijentima, jer su tako bogate hranjivim tvarima da tijelo dobro nahrane i uklone znakove njihovog pomanjkanja. Algu AFA već su počeli upotrebljavati i u terapijske svrhe te je napravljeno nekoliko studija. Istraživanja su dokazala da doista poboljšava zdravlje.
BOGATSTVO  HRANJIVIH  TVARI
Alga AFA sadrži puno životno potrebnih - vitamina, minerala, enzima, klorofila, elemenata u tragovima, masnih kiselina i aminokiselina.  Stručnjaci tvrde da nije tako efikasna samo zato jer sadrži najveću zalihu hranjivih tvari koju su do sada otkrili, već i zato jer sve te tvari međusobno sinergijski utječu jedna na drugu. To znači da je djelovanje svih tvari zajedno veće negoli zbroj svih pojedinačnih tvari. Odnosi među tvarima su po njihovom mišljenju najpovoljniji i zato ih tijelo dobro asimilira.
Alga AFA je jako bazna - njezina pH vrijednost je 9 -11. 
Sadrži čitav spektar vitamina B. U usporedbi s uzgojenom spirulinom i chlorellom sadrži više vitamina C, B2 i B12, kalcija, kroma, beta karotena i biotina, te 2 puta više enzima. Njena specifičnost, sadržana je u tome da njena stanična membrana, zbog borbe za preživljavanje u niskim zimskim temperaturama, stvara enzime koji sadrže višestruko nezasićene kiseline. Ovu algu također karakterizira veliki sadržaj bjelančevina, sadrži ih od 60 do 68 % ovisno o godišnjem dobu. 
ČUDESNA   HRANA
Pored toga što hrani tijelo, alga AFA poboljšava duševno stanje i podupire duhovni razvoj - to tvrde poznati autori i savjetnici G. Cousens i  C. Opitz.
Smatraju da alga sadrži visoke vibracije: u njoj je obuhvaćeno cjelokupno uređenje prostora u kome ta divlja alga raste. Vibracije se, kako tvrde ovi istraživači, prenose s informacijama u hrani. G. Cousens tu algu daje na konzumiranje svojim pacijentima i postigao je dobre rezultate. Puno drugih autora, koji su algu opisali, navode toliko pozitivnih efekata koje su navodno i sami isprobali - izniman utjecaj na tijelo i duh, da je to čak sumnjivo. Razumljivo je da takva “super hrana” ne može otkloniti sve teškoće čovječanstva, ali može znatno doprinijeti pozitivnim promjenama.
OSOBNO  ISKUSTVO
Mogu reći da do sada nisam isprobala puno dodataka hrani i nisam bila zagovornica takvog postupka pa ipak: algu AFA sam isprobala i mogu potvrditi da djeluje. 
Kada sam konzumirala umjetno uzgojene alge, tjelesno i duševno stanje i nakon duljeg razdoblja nije se poboljšalo pa sam bila iznenađena. Kad sam počela uživati alge AFA, opće stanje se počelo odmah poboljšavati, i to usprkos malim količinama (samo 2-3 grama na dan). Već nakon prve konzumacije osjetila sam revitalizirajući učinak. Osjećaj ugode, povećana tjelesna vitalnost i koncentriranost u obavljanju posla povećavali su se iz dana u dan.
ISPROBAJTE!

Članak iz časopisa:
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                       Klamatsko jezero                                                          i mistična planina  Shasta
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