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Dragoj Obitelji, Prijateljima i "neprijateljima" /"Nitko ti nije ni prijatelj ni neprijatelj, svi su ti učitelji" – u knjizi "Poruka razigranog Duha – Ogledalo prosvjetljenja"/, svima do koga dođe ova Božićno - Novogodišnja "čestitka" 
                            SVIMA nama ŽELIMO

Svete Božićne blagdane 

blagoslovljene mirom, dubokim spoznajama i osjećajem jednote, a 

               Nova 2010 godina. i sve nadolazće godine, nek su blagoslovljene   

               Dobrobitima na svim područjima žiivota, 

                              ponajviše onim unutarnjim vrijednostima koje izmamljuju   

                              Osmjeh na licu i Radost u srcu !!!

                                                  Eli & Zlata

	Neka se naše dobre želje ujedine u zajedničkoj Namjeri 

                        stvaranja svoje najviše verzije i stvaranja Novog Svjetlog Svijeta


Pred blagdane dobih prigodne mejlove, interesantne i važne informacije. Kako sve jasnije znam da nema slučajnosti želim ih pomnožiti, s Namjerom da se podržimo na Putu razvoja i rasta prema sve višim stupnjevima Svijesnosti i Slobode. 
Svjetlost Božja nek nam svjetli (doista nam treba u ovim vremenima teških ispita). S tom Namjerom nastala je i moja web stranica → www.eli21.com

* Od prijateljice Diane M., dobih mejl o značajnoj ovogodišnjoj noći → ovo je poziv da  odvojimo vrijeme za razmišljanje i za odluke koje ćemo staviti na papir ... i u eter ... pri tom pazeći što želimo. 

Motiviram svih nas da napravimo svoje "Putokazne Mape", da se pozabavimo ovih dana ključnim pitanjem i  istražimo što doista želimo u svoiim najdubljim dubinama. Vodilja nek nam bude osjećaj radosti. 
Na putu otkrivanja, prisjećanja i razumijevanja dublje svrhe svog postojanja, svega stvorenog, i svekolikog Života, shvaćam da ne znam i zato iza svake želje dodam - "Sve ovo ili još nešto bolje neka Jeste, s Milošću i na savršen način, sada i ovdje. Hvala! Hvala! Hvala!"

* Sljedeći moj prilog nastao je zahvaljujući Korini K. koja mi je otkrila i poslala knjigu "Božić" Rudolfa Steinera. Izvadak iz knjige neka bude  poticaj da vratimo dublje značenje svetih blagdana i iskoristimo ih da shvatimo duboku Poruku


* Od mnogih dragih Ljudi dobila sam lijepe i orginalne čestitke, kroz razne oblike komunikacije. HVALA od srca na svim lijepim i toplim željama. Neka se naše dobre želje ujedine u zajedničkoj Namjeri stvaranja svoje najviše verzije i stvaranja Novog Svjetlog Svijeta. 
"Rođen si s krilima. Zašto odabireš puzati kroz život?" Rumi
                                                                     S puno Entuzijazma * Eli 

	Novogodišnja Noć → "PUTOKAZNA MAPA"


→ www.thequantumawakening.com → hrvatska verzija

Između 12. 12. 2009. i 12. 12. 2010. godine biti će vam darovan ciklus vremena koji će vam omogućiti da dovršite ono što vas još uvijek drži taocima u vašem mišljenju i djelovanju. Molimo vas da prizovete svjetlo koje će vam pomoći pri liječenju područja koja još uvijek za vas predstavljaju gnojnu ranu i bol. Okruženja obitelji, ili žaljenja, ili ljutnje ili pak tužnih, duhovnih rtova. Dopustite mi da vam pomognem kako biste se pridružili u srcu i snu onima koje još uvijek priželjkujete vidjeti. Dopustite da svemir raspiri veo između svjetova, tako da u potpunosti možete vidjeti da oni koje volite i dalje žive u duhu, djelu i svjetlu. Dopustite da svjetlo iscjeli ono što je transformirano kroz vrijeme u vašoj obiteljskoj DNK. Zamolite ga da proviri u srce drugih ljudi, a vi se potom izliječite u toj refleksiji.

Ovo je vrijeme čudesa, hodajte diljem zemlje i morat ćete to uvidjeti svojim vlastitim očima. Nikakva količina nagovaranja vas neće dovesti do mjesta gdje ćete u potpunosti vjerovati. Ove sezone svjetlosti očekujemo čudo ili dva čuda, koja će prikazati svoja krila samo za vas. Očekujte da će vaša obitelj biti iscjeljena i da će joj biti oprošteni svi prošli grijesi i nepravde. Očekujte da će vaš život teći glatko i darežljivo. Očekujte pomoć od svake ljudske osobe oko vas, ako vam je to potrebno. Očekujte da će dobro doći u potrazi za vama; očekujte da ćete biti omiljeno dijete ljubavi Svemira. Pogledajte vrijeme između današnjeg dana i 12. 12. 2010, godine kao dobro osvijetljeni put prema novoj zemlji u vremenu. Koristite mudro ovaj dar u svrhu promicanja vlastitih snova u misli i djelovanja. 
Vjerujte u sebe kao što vjerujete drugima i gledajte čarobni, božićni ples kako obavija vaš život. Neka vaše životne želje budu ostvarene i prestanite ih držati u praznom prostoru vaše nutrine. Kreirajte svoj puni potencijal, a zatim polako, svaki dan malo više, rastežite tu sposobnost. Rođeni ste da učinite velike stvari, podsjetite se toga svaki dan i djelujte u skladu s time.
  

Na dan 31. prosinca 2009. imati ćemo pomračinu Mjeseca zvanu 'Plavi Mjesec'. To je najvažnija Novogodišnja noć koja nam je darovana nakon dugo vremena. Ona traži od nas da 'zabljesnemo naprijed' sljedeće 2 godine, da uvidimo što sve možemo vidjeti. Bez obzira koliko vi ne vjerujete proročanstvu iz vremena i zemlje, ono će i dalje utjecati na vaše energetsko polje i vaše izbore.

Ova Novogodišnja noć 2009. stvara energetsku, putokaznu mapu za sljedeće 2 godine pod naslovom 'JA SAM NACRT'. Ona upravlja energijama u smjeru koje nudi poboljšanja na svim vašim životnim razinama. 
Upitajte svjetlo/anđela/Boga da odblokiraju ono što još uvijek 'pritišće vaše unutarnje tipke' i 'povlači vaše strune'. Odblokirajte sitničavosti između vas i ostalih ljudi, zelenooku energiju koja isisava vašu svjetlost. Oslobodite se ljutnje koja vam oduzima snagu, samo ju održite živućom.  Oslobodite se svih očekivanja koja imate od drugih ljudi, jer oni jašu vlastitog konja drugačije boje.
Mapa 'JA SAM NACRT' se sastoji od vječnog kruga.

→ Prvo, nacrtajte veliki krug ponavljajuću riječi ŽIVIM U PROSTORU PUNOM OBILJA. 

→ Kao drugo, u unutrašnjost kruga smjestite sve ono što planirate stvoriti iduće dvije godine. SVI VAŠI SNOVI, ŽELJE, POTREBE, KAO I ONO ŠTO ŽELITE ZA OVU PLANETU. 

→ Na vanjskoj strani kruga napišite sve ono što ste IZABRALI u svrhu DEBLOKADE. Oslobodite se od svega onoga što vam više ne služi u postizanju najvišeg dobra. Budite specifični u svojim objavama. 

→ Zatim, na Novogodišnju noć blagoslovite mapu - 'JA SAM NACRT', a nakon toga

→ je spalite, otpustite njegov pepeo kao što sveti molitelj otpušta dim.

31. prosinac 2009: Djelomična pomračina Mjeseca je brojčano 7/11 (# 9) vibracija. Kozmičko i osobno upotpunjavanje! Otvara sljedeću razinu ljubavi u vašem srcu, duši i služi planetarnoj evoluciji putem samoiscjeljenja. 

Slobodni pad s devetog vrhunca na sljedeću razinu svjetlosti. Ulazi i izlazi, sve u istom dahu. Kvantni skok u područje nepoznatih darova prolazi kroz deveti vrh. Jeste li spremni to vidjeti i biti nešto više nego što ste u ovom trenutku vremena? Devet je foto-finiš na nebeskoj razini višestrukih izbora. Ukoliko vjerujete da ste osvojili, vi to imate. 

Vaše novogodišnje odluke na 31.12.2009. će biti moćnije negoli sama supernova. Njihove vibracije će nadmašiti vrijeme i prostor, i zemlju podno nogu Boga. Budite oprezni za što molite, budući da će i to otići u prošlost.
	BOŽIĆ - Rudolf Steiner


U naše se vrijeme proslava Božića uglavnm svela na vanjske maniestacije ovog blagdana, a nedovoljno se osvještava njegov pravi smisao . Rudolf Steiner, u predavanjima od kojih se sastoji ova knjiga, nastoji udahnuti novi život Božićnom blagdnu utemeljenom  na dubljem, spiritualnijem shvaćanju svijeta. Govri nam o božićmim znakovima i simbolima, Božiću našeg doba i pučkim božićnim igrama, trinaest svetih noći i blagdanu Tri kralja. Pomaže nam da rođenje Isusa u tami Svete noći shvatimo kao rođenje duhovnog Sunca u svakom čovjeku.  / Sa korica knjige/
"Svjetla na božićnom drvcu" simbol su svjetla koje sjaji u našim dušama kad shvatimo stvarnost onog što nam je na Badnju večer simbolički prikazano djetetom Isusom u njegovoj nevinosti: Najunutarnjije biće same ljudske duše, jako, nevino, smireno, vodi nas našim životnim putom do najviših ciljeva postojanja. Neka nam ovo svjetlo na božićnom drvcu kaže: Ako tvoja duša ikada bude slaba, ako ikad povjeruješ da ne možeš dokučiti ciljeve zemaljskog postojanja, pomisi na čovjekovo božansko podrijetlo i postani svjestan onih sila unutar sebe koje su također sile najviše ljubavi. Postani unutarnje svjestan sila koje ti daju povjerenje i sigurnost u sva tvoja djela, kroz cijeli tvoj život, sada i u sva vremena koja će doći." (str. 57) 
                                                                            (božićno drvce jedan od mnogih simbola)

Praznik Tri Kralja bremenit je značenjima, od žrtve koju su prinesla Tri maga 

do samog datuma. Tri maga s Istoka: Melkior (boja bijela - Evropljanin)  - donosi zlato,  Baltazar (boja žuta - Azijac) - tamjan, Gašpar (boja crna - Afrikanac) - mirhu ... Praznik Tri kralja slavi se 6.siječnja svake godine, a njegova će važnost postojano rasti. Ljudi će sve više shvaćati što je to mag, a što su to veliki magi, majstori. A tada će razumijevanje kršćanstva voditi razumijevanju duhovne znanosti. (str. 59-64) 

Rudolf Steiner  (1861.- 1925.), doktor filozofije, bio je intelektualac široke naobrazbe s područja prirodnih i društvenih znanosti, literature, glazbene i likovne  umjetnosti, a pored toga čovjek s razvijenom percepcijom nadosjetilnog svijeta. Kombinacija ovih osobina omogućila mu je da osmisli antropozofiju kao duhovnu znanost ... Jedini je ezoterik koji je svoje duhovne spoznaje pretočio u praksu poznatu i priznatu širom svijeta. Od praktičnih grana antropozofije najpiznatije su: waldordska pedagogija, bilološko-dinemička poljoprivreda, antropozofska medicina i zdravstvena pedagogija, te umjetnički pravci u slikarstvu, kiparstvu, graditeljstvu i scenskoj umjetnosti kao što su oblikovanje govora i euritmija. (str. 66-67)
