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AFA stimulira mobilizaciju matičnih stanica

 

Pod pritiskom političkih okolnosti velika se pažnja u zadnje vrijeme poklanja pitanju korištenja embrionalnih matičnih stanica za znanstvena istraživanja i za razvijanje terapija za različita oboljenja.

  Embrionalne matične stanice (EMS) su stanice uzete od embriona, a

     imaju skoro neograničenu sposobnost  regeneracije i transformacije u bilo koju vrstu stanice tijela. U embrionu one su osnovni prethodnici svih stanica, čija je namjena pretvoriti se u stanice mozga, srca, mišića, kože, kostiju itd. Kada se transplantiraju u organizam odraslog čovjeka, embrionalne matične stanice imaju sposobnost liječiti i obnavljati svaki organ u kojem su transplantirane, što ih čini nevjerojatno korisnim sredstvom za liječenje različitih degenerativnih bolesti. Liječenje s embrionalnim matičnim stanicama kod nekih je oboljenja već dokazano, a značajna poboljšanja tek se očekuju kod najrazličitijih degenerativnih oboljenja, kao što su Parkinsova bolest, diabetes, srčana oboljenja i degeneracije nervnog sustava. 

     Informacija o potencijalima embrionalnih matičnih stanica pojavila se šezdesetih godina i doživjela puni razvitak u osamdesetima. Višegodišnja znastvena istraživanja s EMS naišla su na značajna suprostavljanja etičkog karaktera zbog korištenja stanica živih ljudskih embriona, kao i zbog široko otvarenih vrata za istraživanja koja daju mogućnost genetske manipulacije. Kao alternativa ovoj etičkoj dilemi, pojavljuju se brojni dokazi nagomilani  posljednjih godina, koji potvrdjuju da matične stanice koštane srži odraslog organizma (OMS - odrasle matične stanice) imaju višestruki potencijal, sličan onome EMS, što dovodi do hipoteze da stimuliranje in situ (na mjestu) pokretanja matičnih stanica koštane srži može predstavljati efikasno sredstvo za liječenje različitih degenerativnih oboljenja (Jensen and Drapeau, 2002, The use of in situ bone-marrow stem cells for the treatment of various degenerative diseases. Med Hypothese 59(4): 422-428.)

    Tako, primjerice, Goodell i suradnici (Goodell et all, 2001, Stem cells plasticity in muscle and bone-marow. Ann N Y Acad Sci 938: 208-218.) nedavno su opisali kako matične stanice koštane srži

    mogu prijeći put od koštane srži do srca i pomoći obnavljanje srčanog mišića i formiranje novih krvnih žila nakon ishemične lezije (srčani infarkt).

    Ukratko, jako prečišćene matične stanice koštane srži genetički su modificirane proizvoditi fluorescentni protein. Vlastite matične stanice miševa ubijene su zračenjem. Nakon totga genetički obrađene matične stanice transplantirane su u njihovu koštanu srž, tako da su fluoroscentne matične stanice koštane srži jedini izvor prisutnih matičnih stanica, nakon čega je izazvano zaustavljanje srca putem začepljenja koronarne arterije.

    Nekoliko tjedana kasnije transplantirane fluorescentne matične stanice koštane srži diferencirale su se kao srčano- mišićne i endotelne stanice, što je pridonijelo oformljenju funkcionalnog srčanog tkiva i novih krvnih žila.  

    Orlic i suradnici(Orlic et all, 2001, Mobilized bone marrow cells  repair the infarcted heart, improving  function and survival. Proc. Nat  Acad Sci USA, 98: 10344-10349.) provode eksperiment koji jasno demonstrira da sama činjenica utjecaja na odvajanje i pokretanja matičnih stanica koštene srži odraslog organizma(OMS) može dovesti do ozbiljnih izlječenja. Istraživači izazivaju srčani infarkt kod dvije grupe miševa. Kontrolna grupa ostavljena je da se oporavlja sama po sebi, dok eksperimentalna grupa biva injektirana oslobođenim OMS citokini u produžetku pet dana nakon infarkta. Nakon mjesec dana broj oživjelih iz kontrolne grupe iznose 17 posto, time da funkcionalne i histološke analize životinje pokazuju ozbiljne znake kardiomiopatije. U eksperimentalnoj grupi kod koje je cirkulacije OMS stimulirana u produžetku od pet dana nakon infarkta, oživjelo ih je 73 posto. Kod funkcionalne i histološke analize konstatiran je razvoj novog srčanog tkiva paralelno s potpunom funkcionalnom krvnom vaskularizacijom, a srčane funkcije praktično su normalne. Zaključak: oslobođenje OMS stimulirano u produžetku pet dana nakon infarkta pokazalo se dostatnim za skoro  potpuno ozdravljenje.

     Pretpostavlja se da se slično pokretanje matičnih stanica koštane srži i posljedična regeneracija tkiva vrši i u mozgu. Kod dvojakog slijepog eksperimenta, koji je obuhvatio 40 pacijenta s Parkinsove bolesti, injektirane matične stanice sedam-osam mjesečnim embrionima usporavaju napredovanje bolesti kod svih 40 pacijenata. (Polli, E.E. 2000, Transplanting bone-marrow stem cells in the central nervous system.Haematologica 85: 1009-1010.) Postoje podatci i za zaustavljanje i simptoma Alzheimerove bolesti. (Matson M.P. 2000, Emerging neuroprotective strategies for Alzheimer's disease : dietary restriction, telomerase activation, end stem cells therapy. Exp Gerontol 35: 489-502.)

     Provedena su istraživanja s ciljem utvrđivanja da li matične stanice, injektirane intravaskularno, ili oslobođene endogeno iz krvi koštane srži, mogu premostiti barijeru između krvi i mozga,  migriraju i iza toga se diferenciraju u stanice mozga. Bilo je dokazano da matične stanice koštane srži, zajedno sa monocitima i fagocitima  u stanju su premostiti barijeru između krvi i mozga i stići mozak.(Williams and Hickey, 1995, Traffic of hematogenous cells through the central nervous sistem. Curr Top Microbiol Immunol 202: 221-245.)

    (Knoph et all.(1998) Antigen-Dependent Intrathecal Antibody Synthesis in the Normal Rat Brain: Tissue Entry and Local Retention of Antigen-Specific B cells. J Immunol 161: 692-701.)

    (Mezey et all. (2000) Turning blood into brain cells bearing neuronal antigens generated in vivo from bone marrow, Science 290: 1779-1782.)

    (Hickey, W.F. (1999) Leukocite trffic in the central nervous system: Semin Immunol 11: 125-37.)

    Genetički markirane matične stanice koštane srži odraslih miševa, dostavljeni intravaskularno u letalno ozračenim normalno odraslim miševima, vode do razvtka donorskih stanica s neuralnim osobinama u centralnom nervnom sustavu (neuralni fenotipovi).

    (Brazekton et al. 2000, From marrow to braine: expression of neuronal phenotipes in adult mice. Science 290: 1775-1779.)

    Procjene pokazuju, da 8 do 12 tjedana kasnije oko 0,2 do 0,3 procenta

    od općeg broja neurona dobivena su iz koštane srži. Autori izvještavaju: Naši rezultati jasno govore da matične stanice koštane srži odraslih mogu doći do mozga odraslih i dobiti karakteristike neurona centralnog nervnog sustava. Ibid.

    Na isti su nači, Mezey i suradnici (Mezey et al, 2000...) pokazali su na pasmini miševa nesposobnih razvijati stanice mijeloidnog i limfoidnog podrijetla, da transplantirane matične stanice koštane srži migriraju u mozak i diferenciraju se u stanice koje karakterizira neurono-specifični antigen. Između 2,3 i 4,6 posto svih neurona pokazuju se donornim. Vidi se i dio neurona s aksonima , kao i s dendridčnim grananjem. Autori petpostavljaju da matične stanice koštane srži mogu migrirati prirodno u određene predjele mozga rađajući različite vrste nervnih stanica, što pretpostavlja daleko veći regenerativni potencijal nervnog sustava od tradicionalnih očekivanja.

Na osnovi informacija dobijenih od različituh naučnih timova, Jensen i dr.(Jenen and Drapeau, 2000...) neodavno su predstavili svoju »Matično-staničnu teoriju za ozdravljenje, regeneraciju i obnavljanje». Ova revolucionarna teorija pretpostavlja da matične stanice koštane srži napuštaju koštanu srž i putuju tijelom vodeći brigu za liječenje i regeneraciju povređenih organa u toku cijelog života individue. S druge strane matične stanice koštane srži odraslih mogu biti prirodni mehanizam koji tijelo čoveka koristi za liječenje, regeneraciju i obnavljanje. Suglasno ovoj teoriji nije potrebno uzimati embrionalne matične stanice zbog obrade i injektiranje u čovjeka. Regeneriranje se može izvršiti jednostavno preko stimuliranja i oslobađanja matičnih stanica koštane srži i njihovim kretanjem ka tkivu. U tom položaju zadatak je pronaći prirodnae spojeve, sposobne da oslobađaju i pokreću matične stanice. Takvi spojevi mogli bi se koristiti za svakodnevnu poticanje prirodnog mhanizma za liječenje i regeneraciju.

Jedini takav spoj, poznat do sada je AFA, za koju je nedavno dokazano da stimulira oslobađanje i migraciju matičnih stanica. Ustanovljeno je da doza od pet grama AFA alge povećava broj cirkulirajućih matičnih stanica. Na osnovu ovih podataka nedavno je dodjeljen patent za korištenje AFA alge za liječenje  Parkinsa, Alzheimera, diabetesa,  multiple skleroze, oporavak nakon srčanog infarkta i regeneracija.
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AFA stimulira mobilizaciju matičnih stanica


… Autori petpostavljaju da matične stanice koštane srži mogu migrirati prirodno u određene predjele mozga rađajući različite vrste nervnih stanica, što pretpostavlja daleko veći regenerativni potencijal nervnog sustava od tradicionalnih očekivanja. 


Na osnovi informacija dobivenih od različitih naučnih timova, Jensen i dr. neodavno su predstavili svoju »Matično-staničnu teoriju za ozdravljenje, regeneraciju i obnavljanje». Ova revolucionarna teorija pretpostavlja da matične stanice koštane srži napuštaju koštanu srž i putuju tijelom vodeći brigu za liječenje i regeneraciju povrijeđenih organa u toku cijelog života individue. S druge strane matične stanice koštane srži odraslih mogu biti prirodni mehanizam koji tijelo čovjeka koristi za liječenje, regeneraciju i obnavljanje. Suglasno ovoj teoriji nije potrebno uzimati embrionalne matične stanice zbog obrade i injektiranje u čovjeka. Regeneriranje se može izvršiti jednostavno preko stimuliranja i oslobađanja matičnih stanica koštane srži i njihovim kretanjem ka tkivu. U tom položaju zadatak je pronaći prirodne spojeve, sposobne da oslobađaju i pokreću matične stanice. Takvi spojevi mogli bi se koristiti za svakodnevnu poticanje prirodnog mehanizma za liječenje i regeneraciju.

Jedini takav spoj, poznat do sada je AFA, za koju je nedavno dokazano da stimulira oslobađanje i migraciju matičnih stanica. Ustanovljeno je da doza od pet grama AFA alge povećava broj cirkulirajućih matičnih stanica. Na osnovu ovih podataka nedavno je dodijeljen patent za korištenje AFA alge za liječenje  Parkinsa, Alzheimera, diabetesa,  multiple skleroze, oporavak nakon srčanog infarkta i regeneracija.
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