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O Životu i Smrti
U spomen Vojki 
izvadak iz knjige "SRETNIJI od BOGA" - N.D.Walsh → 9 i 17- to poglavlje i još par crtica:
9) Shvatite tugu (164)
Postoji razlika između tuge i nesreće. Dok sam pisao ovu knjigu uginula mi je kujica Lady. Bila je samnom više od 14 godina. U proteklih 12 mjeseci bolovala je od različitih poremećaja i sve je više trpjela bolove. Pred kraj je već bila potpuno gluha i jedva da je mogla hodati. Nekoliko posljednjih dana nije se mogla ni podići.
Bio sam tužan kad je uginula, ali nisam bio nesretan.

Uviđate li razliku?

To nije nevažna razlika. To nije beznačajno razlikovanje.

Bio sam tužan zato što Lady više nije sa mnom, ali sam bio i sretan zato što više ne pati. Bio sam sretan - jako sretan - što je nastavila svoje putovanje i proslavio sam dan u kojem je nastavila napredovati.

Bio sam čak "sretan što sam tužan", jer m je moja tuga rekla nešto o meni.  Rekla mi je da mi je stalo. Rekla je da sam osjećao ljubav. Rekla mi je da sam ljudsko biće, i da sam, usprkos svemu onome što se događa u svijetu oko mene, a što dovodi do gubitka osjećaja, ostao u dodiru s vlastitom humanošću.


Da, bio sam sretan zbog svoje tuge i zbog onoga što mi je rekla o tome Tko Ja Jesam. Tuga je bila dobar osjećaj.


Ni vi ne morate biti nesretni zbog svoje tuge. Neka vam ona bude pokazatelj toga gdje se nalazite na svom evolucijskom putu, neka vam bude izvor unutarnje potvrde o dubini vaših osjećaja, a time i o tome tko ste vi kao osoba i kao duhovno biće.


Stoga, kad netko umre, prepustite se tuzi. Kad vas netko povrijedi, slobodno budite tužni. A osobito kad vi povrijedite nekog drugog, dopustite tuzi da se pomješa s kajanjem. Podarite sebi dar tuge i otkrit ćete da ćete brže ozdraviti od svakog iskustva koje bi vas moglo dovesti u iskušenje da zaboravite svoj cjelovit identitet.

Ovdje vam poušavam reći da vas tuga zbog nečega ne mora spriječiti da postanete sretniji od Boga - sretniji nego što ste bili prije. Sreća je nešto što se gomila. Postaje sve veća što je više osjećate. Sada sam sretniji nego što sam bio ovih dana prije nego što je Lady uginula. Sada sam sretniji nego onda kada sam imao 50 godina, sretniji sam nego onda kada sam imao 30 godina i zapravo sam sretniji nego što sam uopće bio sretan.

Naučio sam postupati s vlastitom tugom i zadržati je u granicama vlastite sreće tako da postane prekrasan dio te sreće. Uistinu, naučio sam da "sreću" možemo postići jednostavnim procesom prihvaćanja svega u životu upravo takvim kakvo jest. 

17) Znajte što morate napraviti kad stvari uistinu loše stoje. (170)

Dakako ponekad stvari stoje uistinu loše. To ne može promjeniti nikakvo pozitivno razmišljanje. Stvari su takve kakve jesu. Ne možete ih prikriti, ne možete se pretvarati, ne možete ih pretvoriti u nešto drugo.

Što napraviti? Što uopće napraviti?

Ponajprije, ne opirite se onome što se događa. Čemu se opirete, to ustrajava. Blagoslovite taj događaj. Blagoslovite sve ljude i događaje koji vas razočaravaju, koji vas proganjaju, koji vas napadaju poput strelica.
Prihvatite i primite energiju, jer je samo tada možete iscjeliti. Ono što ne držite, ne možete ni iscjeliti. Zauvijek to zapamtite. Što ne držite, ne možete iscjeliti. Stoga morate prihvatiti svoje iskustvo, prigrliti ga, okružiti ga ljubavlju i srdačnošću, blagosloviti ga, onda ga poslati njegovim putem.
Drugo zapamtite da vanjske okolnosti nikada ne mogu stvarati one unutarnje. Stoga bez obzira na to koliko su stvari loše, na vašu nutrinu (vaše srce i dušu i um) ni na koji način ne mogu utjecati vanjske stvari, osim kada odlučite da će utjecati.

Vi ipak vladate vlastitim iskustvom.
To nije nekakav zamišljeni, nedostižni ideal, nego nešto što su mnogi ljudi dokazali da je moguće svima. Popis onih koji su u životu izdržali goleme nevolje i velike teškoće, a ipak su prihvatili smiren stav u kojemu nema osuđivanja ili napadanja, predugačak je da bismo ga ovdje mogli objaviti.

To su normalni, obični ljudi slični vama i meni. Svoju su ravnotežu održali i uz fizičke bolove, emocionalne povrede, osoban i profesionalni poraz i mnogo drugih stvari. U knjizi sam već spomenuo Nelsona Mandelu. On je samo jedan primjer onoga o čemu govorimo. Christopher Reeve, glumac čije je uspješna karijera okrutno prekinuta kad je za vrijeme izložbe konja izbačen iz sedla i ostao potpuno oduzet od vrata nadolje, predstavlja drugi primjer. Ima ih još mnogo. Kako su uspjeli u tome?

Nekako su u sebi uspjeli pronači hrabrost da nastave i da prežive događae s kojima su se suočavali, da ih u mislima oblikuju na neki nov način te da tako preobraze i preoblikuju svoje iskustvo, pretvarajući ga u nešto iz čega mogu rasti - a zapravo i imati koristi.

I sam sam zauzeo filozofski stav prema životu. Govorim sam sebi da se sve događa za najuzvišenije dobro i vjerujem u to. Izgovaram dvije molitve koje volim. 

Prva glasi: 

Dragi Bože, hvala ti danas za ono što je u mom svijetu i u mom životu. Spokojan sam u spoznaji da ću dočekati da se bol pretvori u radost, tuga u zadovoljstvo, a smrt u život vječni.

Druga glasi:

Hvala ti Bože, što mi pomažeš da shvatim kako je ovaj problem za mene već riješen.

Moglo bi vam se učiniti da sam osoba koja uvijek zadržava smirenost, ali vas uvjeravam da nije tako. No, uistinu znam da sam ovdje na putovanju, a to putovanje u konačnici nema nikakve veze s mojim tijelom, nego samo s mojom dušom. I tako i dalje koračam prema svom domu, shvaćajući da me svaki trenutak vodi do mog konačnog i krajnjeg i prekrasnog ponovnog sjedinjenja s Bogom, u kojem prebivaju Mir i Radost i beskrajna Ljubav.
Ovdje vam pokušavam reći da je Bog s vama sve do kraja vremena. A kad iskusite vječno prisutnu Božu ljubav, u sebi i kao vi sami, bit ćete sretniji nego ikad prije.
Još par crtica iz Knjige:
13. Izlaz iz zamke negativnosti (73-76)
Kad se suočite sa bilo kojim životnim iskustvom, postoji formula - proces, kroz koji se i vi možete kretati prema spoznaji, Jednostavno izrecite slijedeče izjave:

1. U mome svijetu ništa nije stvarno.

2. Sve stvari posjeduju značenje koje im ja pridajem.

3. Ja sam ono što ustvrdim da jesam, a moje iskustvo onakvo kakvo kažem da jest.
Tako treba prihvaćati Privide Života. 
Trodjelini proces osobnog stvaranja nazivam procesom preokretanja. To je jedno od onih učenja koje, kad ih jednom prihvatite i počnete koristiti, mogu preokrenuti čitav vaš život. 

Ono čemu se opirete ustrajava, a ono što promatrate nestaje. Odnosno, odbacuje svoj prividni oblik. 

Upravo je ovisnost, o ljudima, mjestima i stvarima, ono što stvara uznemirenost ondje gdje je nekoć vladao mir, nesreću ondje gdje je nekoć vladala radost, bol ondje gdje je nekoć vladalo zadovoljstvo i tugu ondje gdje je nekoć vladala sreća. 
 Smisao je da ostanemo u sadašnjem trenutku.
Velika životna načela. (53)
Život se izražava kroz: 

1. Energiju privlačnosti, koja vam daje moć.

2. Zakn suprotnosti, koji vam daje priliku.

3. Dar mudrosti, koji vam daje mogućnost razlikovanja.

4. Radost čuda, koja vam daje maštu.

5. Prisutnost ciklusa, koji vam daje vječnost.

27. Sedamnest koraka kojima postajete sretniji od Boga (155-171)
 1) Okončajte teologiju odvojenosti.

 2. Ostanite u doticaju s onim Tko Jeste.


 3) Drugima pružite svako iskustvo kojemu težite.


 4) Neka vam bude jasno da ništa od onoga što vidite nije stvarno.


 5) Odlučite da niste svoja priča.


 6) Gajite samo sklonosti.


 7) Sagledajte savršensto.


 8) Zaobiđite dramu.


 9) Shvatite tugu. 

10) Prestanite se sukobljavati sa životom. 

11) Odbacite sva očekivanja. 

12) Budite suosjećajni prema sebi. 


13) Izgovorite svoju istinu čim je spoznate.

14) Promatrajte energije, osjetite vibracije. 


15. Osmjehnite se. 


16) Pjevajte .

17) Znajte što morate napraviti kad stvari uistinu loše stoje. 

Dodatak (183-187)
Stvoritelja možete iskusiti i u sebi i posvuda oko sebe. Ali morate pogledati s onu stranu ljudskih Privida. Morate ih zanemariti.

Dest privida čovječanstva: Dobro ih proučite, tako da ih prepoznate kad se susretnete s njima.

1. Postoji  Potreba

2. Postoji  Neuspjeh

3. Postoji   Razdvojenost
4. Postoji  Nedovoljnost

5. Postoji  Zahtjevnost

6. Postoji  Prosuđivanje

7. Postoji  Osuda

8. Postoji  Uvjetovanost
9. Postoji  Nadmoćnost

                     10. Postoji  Neznanje

Ništa od toga nije stvarno.
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